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Verbale di DIRETTIVO n°  04/2020 

DATA  GIORNO  MESE  ANNO  
 01 04 2020 

 
 

NOME  COGNOME  QUALIFICA  PRESENTE  ASSENTE  DALLE ORE  ALLE ORE  

Arnaldo  Tamanini  Comandante  X   20,30  

Andrea   Debiasi  vice Comandante  X   20,30  

Andrea   Zamboni  Capoplotone  X   20,30  

Christian  Bortolameotti  Capoplotone   X   

Demis  Tamanini  Caposquadra  X   20,30  

Claudio  Bailoni  Caposquadra  X   20,30  

Stefano  Zamboni  Caposquadra  X   20,30  

Christian  Debiasi  Caposquadra  X  20,30  

Edoardo  Zamboni  Segretario  X   20,30  

Roberto   Tiecher  Magazziniere  X   20,30  

Barbara   Pisetta  Cassiere  X   20,30  

       

       

       

       

 
 
Inizio seduta ore  22.00   
Presenti n. 11 su 11 aventi diritto di voto, (seduta valida se presenti almeno 6 compreso comandante o 
vicecomandante). 
 
 

 Approvazione verbale precedente data.   
 
Viene letto il verbale precedente anche se era stato spedito via email ai componenti del Direttivo.   

Non essendovi osservazioni in merito, il Comandante procede con la votazione per l’approvazione.  
 

Il Direttivo  

con voti favorevoli con voti contrari aste



- Preso atto delle osservazioni al verbale (nessuna osservazione)  
- Visto lo statuto della Corpo  
- Visto l’esito della votazione (favorevoli n. 11 contrari n.0 astenuto n.0) Appova il verbale  

 
   
Verbale n°04/2020  
 
Il comandante spiega che ci sono altri casi a Vigolo, una persona è ricoverata, si stà indagando per 
vedere se ci sono altre persone che possono essere state contagiate da questa persona. 
La polizia ha richiesto un nostro supporto per monitorare le strade di campagna e le passeggiate, si 
ritiene che non sia il compito dei VVF il controllo della popolazione sul territorio ma deve essere in 
carico alla forestale o alla polizia municipale. Tutti sono daccordo con questo approccio. 
Il comandante è stato avvisato che in giornata venivano bruciate delle ramaglie, il comandante ha 
richiesto se ci sono state variazioni per il regolamento, non ce ne sono quindi ha autorizzato. 
Il comandante spiega che potrebbero esserci anche delle verifiche anche nelle campagne perché le 
autorità reputano che ci siano troppe persone in campagna.   
Viene spiegato che verranno consegnate delle mascherine alla popolazione secondo una opportuna 
esigenza e dando priorità alle attività, è comunque tutti in definire. Si ribadisce che andava gestita in 
maniera diversa e in conferenza stampa è stato spiegato che le mascherine sono per tutti, ma in 
realtà sarà in maniera graduale. E dovremmo valutare il tipo di distribuzione e organizzazione. 
Abbiamo consegnato un po di mascherine alla coop per garantire la prosecuzione del servizio.  
La Dragher ha avuto dei problemi con l’ordine effetuato, ci da per il momento 4 semimaschere per 
compensare il ritardo e vede di velocizzare. 
E’ stato richiesto un preventivo per un lava scarponi magari usato e motorizzato per fare un azione 
più veloce. Demis proverà ad informarsi se recupera qualche attrezzatura usata. 
Sono arrivate le indicazioni di procedere con il messaggio audio 1 volta al giorno. Si continuerà 
valutando la condizione delle persone che sono in giro, per evitare di aumentare lo stress della 
popolazione. E’ stata contattata parte della popolazione che era particolarmente contraria ai 
messaggi per il paese. E si riflette sul ruolo e il senso dei social e come valutarli . 
 
 
 
 
 
 
Il Segretario Zamboni Edoardo  
 
 
 


